

动能十足 产销两旺

岁末年初，全国各地产业发展亮点频现。农企和农户瞄准新需求，不断调整优化农业生产结构，延伸农业产业链，提高农业附加值。在一些地方，农民得以在家门口就地就近就业，让农户和农企实现了“双赢”。需求回暖态势继续显现，市场主体活力饱满，不少工业企业正在加紧赶制订单，以供应节日市场。近期，装备和高新技术制造业表现抢眼，电子行业和电器机械行业销量增加。

经济的高质量发展离不开产业升级，如今各地正以市场为导向，不断提升产品竞争力，将产业升级与人们对美好生活向往的需求相结合，不断提供高品质产品与服务。

文/本报记者 乔金亮



►村民在河南省尉氏县庄头镇牛家灯笼扶贫车间赶制节庆灯笼。近年来，该县采取“党支部+公司+基地+农户”模式，大力发展“一村一品”特色产业，助民增收。
李新义摄

►工人在江西省乐安县恒新塑料制品有限公司忙生产。时下，该县工业园区100多家企业开足马力赶制订单，抢抓销售开门红。
谭立华摄

◀位于河北省迁安市经济开发区的唐山瑞阔自动化设备有限公司员工在生产变压器用板。近年来，迁安市不断延伸钢铁企业链条，大力培育新兴产业。
陈 儒摄



▲山东省青岛即墨国际陆港物流园，一汽大众汽车有限公司青岛分公司生产的汽车通过铁路运输专线发往全国各地。
梁孝鹏摄

▼位于新疆呼图壁县的新疆宇华纺织科技有限公司，是目前亚洲规模最大的气流纺纯棉纱生产基地之一。近年来，该县以棉花资源为依托，全力打造北疆地区重要的纺织服装产业。
陶维明摄



本版责编 李景录 翟天雪 邮箱 jjrbsyb58392306@163.com

▼位于浙江省湖州市南浔区双林镇的浙江久立特材科技股份有限公司，工人在加紧赶制销往海外的不锈钢管。近年来，当地企业坚持技术创新和产业转型升级，提升产品附加值。

